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Integración de Fracciones Parciales
1. Pasos
2. Ejercicios Resueltos
Pasos 

[image: image1.png]1. Factorizar el denominador

2. Silos factores son

eales y ninguno se repite se hace la sustitucion

A . B -
a; X3+ by a;x,+ by

24 Si algin factor Lineal se repite

A B c
(b (aeb) (a=bye

2.2 Silos factores son cuadraticos y ninguno se repite

A +B c +D
A X+ by Xt ¢ axtbyxt o

2.3 Si algin factor cuadratico se repite

A +B c, +D __Ax+ B,

(e tbxic)y (adibric) i Tadibric




Ejercicios Resueltos 
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Resolviendo el Sistema          
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Solución de la Integral Por Fracciones Parciales 
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Entonces 
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Resolviendo el Sistema Metodo de Sustitucion 
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